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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 090 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un cilindru izolat adiabatic de mediul exterior este împărţit cu ajutorul unui piston termoconductor, iniţial 
blocat, în două compartimente de volume  41 =V  şi  122 =V . Acestea conţin acelaşi gaz, considerat 

ideal, aflat iniţial la presiunile Pa 103 5
1 ⋅=p  şi Pa 102 5

2 ⋅=p  şi temperaturile K 4001 =T , respectiv 

K 2802 =T . Determinaţi: 
a. cantitatea de gaz din compartimentul de volum 1V  

b. numărul (N) de particule din compartimentul de volum 2V ; 
c. temperatura de echilibru termic la care ajung gazele; 
d. valoarea raportului volumelor ocupate de gaz, dacă pistonul este deblocat după stabilirea echilibrului 
termic.  


